PeweHunsa
7 Knacc

3agaua 1

BosmosHoe peweHue

Macca oaHoro Kybuka us TBepa0ro matepmana pasHa
m1 = 1200-0,001 = 1,2 kr (1)

Macca oaHoro Kybuka us gepesa pasHa

mz = 900-0,002 = 1,8 Kr (2)
CymmapHana macca Bcex Kyoukos M =4ms +3m; = 10,2 Kr (3)
CymmapHbIit o6bem Bcex Kybukos V= 0,01 m3 (4)
CpegHas NAOTHOCTb NOMYYaEeTCA PaBHa Pep = M/V = 1020 kr/m3 (5)

- 370 60/bLUE NIOTHOCTH BO/Abl, 3HAYUT, Ky6VIKVI YTOHYT.

Kpumepuu oueHusaHus

BbluMcneHa macca 04HOro KybuKka 13 TBEPAOro MaTePUaNa (1)....cccceceeeerereeeeeereerereeeennnns 1
6ann

BblunmcneHa macca 04HOTO AEPEBAHHOIO KYOMKA (2)..ccececereecieee e e e veresaes 1 6ann
HaliaeHa cymmapHaa Macca BCEX KYOUKOB (3)..ccciiiieiieie et et 2 6anna
HaligeH CyMMApPHbIA OOBEM KYOMKOB (4)..ccuceecveeeieeeeieeieterietetess v e senes e eae e enes 1 6ann
BbluncneHa cpegHAs NAOTHOCTb KYOMKOB (5)..cccecvireceiecie ettt et e aev v 4 6anna
[aH NPABUIBHDBIA OTBET (YTOHET)..evtereeerieerirririereseeessesteseessesessessesassesesessessesessesesses 1 6ann
3agaua 2

Bo3MoikHoe pelienune
MycTb AnnHa Tpacchl pasHa L. Torga ckopocTb nepsoro asTomobuaa pasHa

Vi=L/T1 (1)
CKOpOCTb BTOPOTO - Vo=L/T2  (2)

TaK Kak aBTOMOOWIM ABUNKYTCA HAaBCTPeYy APpYr APYry, TO CKOPOCTb UX CONnKeHna byaeT paBHa



Veen=Vi1+ Vo= L/T1 + L/Tz = L(Tl + Tz)/Tsz (3)
Torp,a MCKOMOeE BpemA 6y,EI,ET pPaBHO

t=L1/Veon = TaTo/(T1+T2) = 2 MuH 55 ¢ (4)

Kpumepuu oue+HusaHusa

HanucaHa cBsA3b MexXay CKopocTAMM aBToMobunen n nepnogamm obpaweHmnsa (1), (2)............ 2
6anna

HanuncaHo BbipaxKeHne An5 CKOPOCTU CONVMKEHNA aBTOMOOBUNEN (3)....coueeveeeveeenreeeierereens 4
6anna

MonyyYeHo ypaBHEHUE ANA HAXOXKAEHUA UCKOMOTO BPEMEHM (4)...ovveeeeeeeeeierireee v 2 6anna

MoNyYeH NPABUNBHBIA YUMCSIOBOM OTBET.....cceveeereerereeresieresessesesssssssesessessssssenssessesssss 2 6anna

3agaua 3
Bo3moxkHoe penienune
MycTb cKopocTb NepBoro aBTobyca Vi, BToporo —V, . Toraa 3a 48 muH = 0,8 yaca
100 = (V1 + V2)0,8 (1)

T.e. aBTObYyCbI 33 0,8 Yaca B cymme npoxoaaT pacctoaHue AB, pasHoe 100 Km.

B HenpeKpacHbI AeHb OHW A0/KHbI 4,0 BCTPEUYM B CYMMe NPoinTK pacctosHne AB aBa pasa
(Tyma v obpaTHo) 1 ewe BC +AC, T.e. ewe 200 km — Bcero 400 Km:

400 = (V1 + V)t (2)
M3 (1) n (2) BuaHo, uto : t=4-0,8 = 3,2 4yaca =3 vyaca 12 muHyT (3)

Toraa B MOMEHT BCTpeYM Yackl byayT noKasbiBaTb 9 4acoB 12 MUHYT.

Kpumepuu oueHusaHuA

OnuncaHo COBMECTHOE ABUKeHMe aBTOOYCOB B NEPBOM CAYHAE (1).cuccreeeeeeieieierennn 3 banna
OnuncaHo COBMECTHOE ABUXKEHME aBTOOYCOB BO BTOPOM C/YHAE (2).cuvveeuecrerrerrirreeerreneeeenes 5
6annos

OnpeaeneHo Bpema ABUMKEHWUA BO BTOPOM CAYHAE (3).eiriiiciecieee e e eeeee et eveesaevenens 2 6anna



3agaua 4
Bo3moskHoe peieHue
MycTb 32 Bpema t = 48 muH = 0,8 yaca BnHHM Nyx npowen pacctoaHme X Km, Torga Maradok

npobexan pacctosiHue, pasHoe (2 + (2 —x)) = (4 — x) Km. O603HaYMM cKOpOCTb BMHHM Myxa V1,
Torga ckopoctb lMatauvka 4Vi. Torga

x = Vit (1)
4-x = 4V1t (2)
MoagcTtasum x u3 (1) B8 (2), nonyunm

V1=4/(5t) = 4 km/4yaca =1 Kkm/yac. (3)

Kpumepuu oueHusaHus

HanucaHa cBsA3b MeXKay paccToAHUSAMMU, NPONAEHHbIMU BUHHM Myxom u Mataukom (1) u (2).... .4
6anna

MpPaBWUIbHO YKa3aHbl PA3MEPHOCTUY BESTUUMH.......cuveeeeeerereieeeseeeesesaesessesesssresssssesaee s 2 6anna

HaipeHo uncnoBoe 3HayeHne ckopocTn BuHHM Myxa (3) (unn MaTtayka- B 4 pasa 6onbliee)......4
6anna

MaKcumanbHoe Konmyectso 6annoB 3a peweHue 3agay — 40 6annos. (PeweHue Kaxkgoun
3a4auuM oueHMBaeTca uenbim uncnom 6annos ot 0 go 10).



